

Ki nyújthat be kreditátviteli kérelmet az ELTE Bölcsészettudományi Karán?

Kreditátviteli kérelem benyújtásával élhet a Kar azon hallgatója,

- a) aki más hazai vagy külföldi felsőoktatási intézményben korábbi tanulmányai során teljesített tárgyait kívánja befogadtatni a jelenlegi tanulmányaiba;
- b) aki az intézményben szakot/szakpártagot váltott és leadott szakján teljesített tárgyait kívánja jelenlegi szakjára beszámíttatni;
- c) aki párhuzamosan más felsőoktatási intézményben, vendéghallgatói jogviszonyban szerzett kreditjeit kívánja befogadtatni aktuális képzésébe.

Külföldi felsőoktatási intézményben résztanulmányokat folytató hallgató esetében – a tanulmányokra vonatkozó megállapodás vagy program rendelkezése alapján – a kurzusok elvégzéséért járó tárgyak teljes mértékben beszámításra kerülnek a hallgató itthoni tanulmányi kötelezettségébe, amennyiben a kiutazás előtt megkötött tanulmányi szerződés (pl. Learning Agreement) a teljesítendő krediteket tartalmazza.

Más felsőoktatási intézményben végzett tanulmányok befogadása történhet szakos és szabadon választható/közismereti tanegységekre, az azt igazoló dokumentumok alapján (kreditigazolás, elektronikus indexkivonat, teljesítési igazolás). **A szabadon választható tárgyaknak nincs kreditfelelőse, ezért nem kell aláírni oktatóval.** Amennyiben a tárgy nem rendelkezik magyar címmel úgy kérjük, hogy a tárgy **angol címét is tüntessék fel.**

Az elbocsátott, majd felvételi eljárás keretében ugyanazon intézménybe azonos szakra újra felvételt nyert hallgatók (a továbbiakban: **újra felvettek**) esetében a korábban teljesített tanulmányi egységek elismerésére kreditátviteli eljárásban kerül sor, melynek benyújtásához minden esetben szükséges a teljesítésről szóló igazolás csatolása, ellenben nélkülözhető az érintett tárgyak tematikájának mellékelése.

Az **újra felvételt nyert, illetve szak-, képzés-, tagozatváltást kérvényezett hallgatók** kreditbefogadási kérvényét a Tanulmányi Hivatal csak akkor fogadja el, ha az aktuális képzéshez szükséges minor vagy specializáció mintatanterve rögzítésre került a Neptunban. A specializáció vagy minor specializáció bekötését az adott Tanszéken kell engedélyeztetni és az

engedélyeztetésről szóló igazolást a kreditátviteli kérvényhez mellékelve a Tantervi csoport számára eljuttatni.

A kreditátviteli eljárásban teljesítettként elismert tanulmányi egységek együttes kreditértéke **(kivéve az azonos szakra újra felvetteket)** nem lehet több az adott szak tantervi követelményeiben meghatározott, a diploma megszerzéséhez szükséges összkreditérték 50%-ánál. Ettől szakterületi azonosság esetén a dékán egyetértésével el lehet térni, azzal a megkötéssel, hogy a hallgató az adott képzésben a végbizonyítvány megszerzéséhez az Egyetemen legalább a képzés kreditértékének harmadát köteles teljesíteni. (HKR 34. § (7))

Azok a hallgatók, akik legalább 30 kredit értékű tanegységet fogadtattak be, a Tanulmányi Hivatal Tantervi csoportjához **Félévemelési kérelmet** nyújthatnak be. A formanyomtatvány elérhetősége: [Kreditátvitel](#) oldalán. A félévemelési kérelmet a kreditátviteli kérelemmel együtt a kreditatvitel@btk.elte.hu címre kell megküldeni.